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                              Assemblée générale : 

20/06/2024 
_____________________________ 

 

Procès-verbal  

Présents :  

Membres de types A,B,C 

AMGA (Représentée par BORLEE Frédéric), 

AOC (Représentée par procuration par l’association de MMMLT), 

GBCP (Représentée par MILQUET Caroline et MATURIN Gaëtane), 
AGCL (Représentée par ALLOT Charlotte et De ROECK Cédrick), 
AGDDL (Représentée par KAMAHA KEPE Aurélie), 
AGTL (Représentée par LECUT Emeline par délégation pouvoir pour MASSART Bernard) 
GLOBP (Représentée par DEKUYPER Jean-Michel). 
AGMM (Représentée par HIROUX Delphine), 
AGMS (Représentée CHARLIER Géraldine), 
AGRH (Représentée par MASSELOS Gary), 
Aiseau-Farciennes (Représentée par HENRIET Nicolas), 
AGBV (Représentée par ENGLEBLIENNE Nathalie), 
AMGG (Représentée par VANDEN EYNDE Amélie et HEIDEBROECK Sissel), 
AMGHAN (Représentée par BERGEZ Christophe et JACQUES Philippe), 
MMMLT (Représentée par LIBOIS Jean-Louis et BARBASON Emmanuelle) 
GGG (Représentée par HENRY Anne-Pascal) 
 

Membres de type D 

IGC (Représentée par HENRY Anne-Pascal), 
SSMG (Représentée par BAIVIER François), 
ISPPC (Représentée par DAOUDI Nabil), 
 

Membres de type E 

GERARD Yves, JADOULLE Patrick, ROCHET Jean-François, BAIVIER François, BETS Pierre (donne 
procuration à GERARD Yves) 
 
Invités  
GEUSE Bernard, ROCHET Jean-Pierre (AGMM), COLARD Marie (AGMS), BARRACHO Carlos 
(GBCP), LEMAL Geneviève (AGCL), AMICO Alessandro (GBCP), CLAUS Catherine (MMMLT) 
 
CADO Marie – Lise – DECUYPER Claude – JOSSE Anne - France 
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Accueil du Président  

JADOULLE Patrick, président, ouvre la séance et présente l’ordre du jour.  

 

1. Sport sur ordonnance – Intervention de Mr RENARD Christophe et du Dr 

BORLEE Frédéric 

Par son intervention Renard Christophe souhaite renforcer la sensibilisation des médecins 

généralistes à la prescription d’activités adaptées aux bénéficiaires et de faciliter la mise en 

place de dispositif locaux. 

L’objectif du sport sur ordonnance et de réduire l’hyper et l’hypo tension, de réduire la 

sédentarité des patients concernées par l’amélioration de la santé, de nouvelles habitudes 

saines et de prévenir les maladies chroniques.  

Plusieurs communes adhérent au projet (Les Bons-Villers – Fleurus – Pont à celles) et en 

collaboration avec l’AVIQ et Charleroi Ville santé, la région de Charleroi est un terrain 

prioritaire pour développer le sport sur ordonnance.  

Un modèle de prescription type est disponible sur le site : https://www.sport-sur-

ordonnance.be/espace-medecin 

RENARD Christophe souhaite promouvoir le sport sur ordonnance auprès des médecins 

généralistes de la FAGC. 

 

Un sujet sur ce thème sera rédigé dans la prochaine newsletter de la FAGC. 

La présentation complète est disponible sur ce lien : Sport sur ordonnance.pptx  

 

 

 

https://www.sport-sur-ordonnance.be/espace-medecin/
https://www.sport-sur-ordonnance.be/espace-medecin/
https://fagc6000-my.sharepoint.com/:p:/g/personal/grh_fagc_be/EdOYFH9Ob79NkDlmj04Ba0YBCvnGE4ptcBzpFc0V8JZVaQ?e=GlBoqH
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2. Présentation de AiDiDom (Aide Digitale à Domicile) : voir 

https://www.aididom.be/ 

EVARD Alix et SCHNOCK Sandra présentent le projet AIDIDOM « le digital au service de l’aide 

à domicile”.  

 

 

 

 

 

https://www.aididom.be/
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Question ? 
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Une question est posée : où sont enregistrées les données du bénéficiaire ?  

Les données sont centralisées sur des serveurs sécurisés. Actuellement, les oratrices ne 

peuvent fournir de plus amples informations.  

Le déploiement de l’outil se fera dès septembre 2024. La zone de soins de la région de 

Charleroi est prioritaire. L’idée est que les médecins généralistes puissent proposer le 

dispositif à leurs patients répondant aux critères. Le dispositif est gratuit jusqu’en 2026.  

La présentation complète via ce lien : AIDIDOM.pptx et  plus d’info sur 
https://www.aididom.be/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://fagc6000-my.sharepoint.com/:p:/g/personal/grh_fagc_be/EZydJ3A-7lFAhqZBmgoCTGwBmYzAJBZyvxK_8AeDlQuIJw?e=ZgPxNi
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3.Lecture et approbation du projet de procès-verbal de l’Assemblée Générale 

du 14 décembre 2023 

Le PV est approuvé à l’unanimité. 

 

4.Projet de déménagement et de création d’une société coopérative 

immobilière : point de la situation  

JADOULLE Patrick, président, rappelle le projet de déménagement de la FAGC en 

collaboration avec d’autres associations qui a pour ambition la création d’une « maison de la 

1ère ligne » 

Les statuts de la future coopérative sont en cours de rédaction par la cellule déménagement 

avec l’aide de l’agence d’économie sociale  Propage-s. 

De manière générale les associations intéressés par le projet souhaiteraient acquérir soit un 

terrain pour y réaliser une nouvelle construction soit un bâtiment à réhabiliter.  

Actuellement, des échanges sont en cours avec notre conseil architecte MOUFFE Sébastien 

et le service urbanisme de la ville de Charleroi concernant un terrain qui se situe à Gilly.  

 

5. Rapport moral : présentation et vote d’approbation 

Le rapport est approuvé à l’unanimité. 

Commentaires sur le plan stratégique 2021-2024 pour les points suivants :  

2.7 Collaborer avec les médecins coordinateurs et conseillers (MCC) 
 
A la suite de deux réunions organisées avec les MCC, il serait intéressant de prévoir une 

séance avec les acteurs de terrain des maisons de repos afin de discuter des différents 

problèmes de qualité constatés depuis 4/5 ans par les médecins généralistes au sein de 

certaines de ces institutions. 

 

4.4 Porter des dossiers spécifiques au niveau régional ou fédéral 
 
Participation aux groupes de travail « Proxisanté » sur les cercles de MG et la Gouvernance. 
 
 
6.2 Assurer la responsabilité d’employeur 
 
Engagement depuis 1 ans d’une employée dédiée à la gestion des ressources humaines.  
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6. Présentation, discussion et vote d’approbation des comptes de l’exercice 

2023  

PIERARD Virginie, trésorière, présente les comptes de l’exercice 2023 via les tableaux et 

schémas ci-dessous.  

Les recettes et les dépenses sont présentées pour la FAGC – l’OSTA – le RLM et la 

vaccination. 

Les éléments surlignés en jaune sont mis en évidence dans les explications données à 

l’assemblée. 
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FAGC : recettes 2023 
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FAGC : dépenses  
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Les frais liés au matériel médical concernent l’achat d’un nouveau tensiophone. 

Pour le financement du numéro d’appel unique, le CA a décidé d’accorder à partir de 2023, 

un montant supplémentaire de 22000€ qui sera indexé selon l’évolution de l’indice des prix à 

la consommation et d’octroyer exceptionnellement pour cette même année le montant de 

8000€. Pour rappel, le montant du financement n’a jamais été indexé.  

Les comptes de la FAGC et de l’OSTA sont approuvés par l’AVIQ et sont clôturés pour 2023.  

Pour le RLM, l’information n’est pas encore transmise par l’AVIQ. 

Pour 2023, la FAGC présente un compte de résultats en positif de 21825.15€. 

Le CA propose d’affecter cette somme au projet déménagement.  

Concernant la contribution financière des médecins, l’AG du 14/12/2023 avait validé le 

montant annuel de 350€. 

Question ? 

Une question est posée concernant la contribution financière :  

A-t-elle été payée par la totalité des médecins pour 2023 ? Le Dr Pierard Virginie indique 

qu’il reste quelques médecins en défaut de paiement. Pour 2024, le CA fera des propositions 

de sanctions lors d’une prochaine AG.  
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RLM : recettes 2023 

 

 

 

 

 

 

 

RLM : dépenses 2023  
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Pour 2023, le RLM présente un compte de résultats négatif pour un montant de : -16275.08€ 

Pour rappel, l’enveloppe budgétaire n’est pas indexée annuellement. 

 

 

OSTA Carolo : recettes 2023 

  

OSTA Carolo : dépenses 2023 

 

 

 

Vaccination : recettes et dépenses 2023 
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Les vérificateurs aux comptes (Thomas Chrispeels et Sophie Daxhelet) ont rendu un rapport 

favorable.  

Les comptes sont publiés à la BNP pour l’exercice 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Vote de décharge au conseil d’administration 

Approuvé à l’unanimité. 
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8. Présentation, discussion et vote d’approbation du budget 2024  

Le Dr Pierard Virginie, trésorière présente les budgets prévus pour la FAGC, l’OSTA et le RLM 

pour 2024. 

Les budgets 2024 sont approuvés à l’unanimité.  

 

FAGC  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
AG FAGC 20-06-24 17 
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RLM 
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OSTA Carolo  
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9. Élection des administrateurs  

Il est rappelé à l’assemblée que l’ensemble des membres du CA arrivent en fin de mandat.  

Un appel à candidature a été lancé et il y a lieu de procéder en séance à l’élection des 

nouveaux candidats. 

Il est précisé à l’assemblée que si des candidats souhaitent se présenter, ils peuvent encore 

déposer leur candidature en dernière minute. 

 

10 candidats présentent leur candidature pour un mandat de 3 ans :  

AMICO Alessandro, BETS Pierre, CLAUS Catherine, GEUSE Bernard, HENRY Anne-Pascal, 
JACQUET Thibaut, JADOULLE Patrick, LEMAL Geneviève, PIERARD Virginie, TOMSON Jean – 
Philippe 

 
Motivations des candidats :  

 

AMICO Alessandro : souhaite participer au développement de la FAGC en y apportant des 
idées nouvelles.  

 

CLAUS Catherine : en tant que présidente du SGMG trouve intéressant de faire partie des 
administrateurs de la FAGC. Les deux associations sont complémentaires et travaillent 
ensemble.  

 

JADOULLE Patrick : aurait souhaité qu’un nouveau président puisse prendre sa succession. 
S’il est élu et que personne ne souhaite le poste de président il occupera celui-ci. Il souhaite 
continuer son investissement dans le projet déménagement de la FAGC. 

 

LEMAL Geneviève : souhaite poursuivre son investissement dans le conseil d’administration 
sans s’y impliquer d’avantage mais tout en donnant son expertise.  

 

PIERARD Virginie : présente sa candidature pour continuer à défendre la médecine 
générale.  
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Au terme de l'assemblée générale sont élu.e.s : 

 

- AMICO Alessandro (29 voix pour – 1 abstention) 

- BETS Pierre (30 voix pour) 

- CLAUS Catherine (29 voix pour – 1 abstention) 

- GEUSE Bernard (30 voix pour) 

- HENRY Anne-Pascal (30 voix pour) 

- JACQUET Thibaut (30 voix pour) 

- JADOULLE Patrick (29 voix pour – 1 abstention) 

- LEMAL Geneviève (28 voix pour – 2 abstentions) 

- PIERARD Virginie (30 voix pour) 

- TOMSON Jean – Philippe (30 voix pour) 

 

Les mandats des nouveaux administrateurs prennent effet en date ce 20/06/2024 et 
courent jusqu’à la réunion de l’assemblée générale ordinaire du premier semestre 2027. 

 

 

 JADOULLE Patrick                                                                         CADO Marie – Lise 

 

      Président                                                                                             Adjointe  

 

 

 

 


